
Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F 

 

Tirsdag den 7. september 2021 kl. 19.00 
 

Tilstede: Martin Klindtworth (floorball), Niels Larsen (kasserer), Anders T. Jensen (fodbold), 
Minna Søllingvraae Andersen (gymnastik), Tine Boysen (gymnastik), Marianne Jensen (håndbold), 
Edith Rasmussen (Idræt om dagen), Annemette Jæger (Fest & Ide), Frede Nedergaard (billard), 
Anne Scharstein (sekretær) 
 
Fraværende med afbud: Peter Wildt Kristensen (formand), Jonas Hansen (tennis) 
 
 

 Dagsorden Bemærkninger 

1. Godkendelse 
af referat 

Godkendt 

2. Orientering Der udsendes løbende information til orientering. 
 
Martin har talt med Esbjerg Kommune vedr. skiltning på stien. Da 
det er privat område (skolens), må vi gøre hvad vi vil. Der er ikke 
krav om skiltning. 
 
Frede oplyste, at han jævnligt er forbi multibanen og laver lidt op-
rydning ved behov. 

1.  Økonomi Niels oplyste, at der pr. 31.8.21 er et overskud på kr. 85.400. 
 
Afskrivningsmetode vedr. multibanen er på plads, så der afskrives 
de næste 10 år på hhv udgifter og sponsor-indtægter. Afskrivnin-
gen for 2021 dækker 8 måneder med en ibrugtagningsdato den 
1. maj. 
 
Niels præciserede, at cpr.nr. der modtages i forbindelse med ind-
hentelse af børneattester udelukkende sendes i virk.dk til Rigspo-
litiet og altså ikke anvendes i fx Klubmodul.  Al behandling af 
cpr.nr. sker i et lukket system. 
 
Bestyrelsen drøftede aldersgrænser ift indhentelse af attesterne. 
Niels undersøger de eksakte regler til næste møde. Cpr.nr. afleve-
res til Niels – husk at opgive hvilket udvalg/hold, det omhandler. 
 
Endnu engang opfordres til at bruge holdoprettelse – udfyld alle 
felter og husk slutdato. Info om cpr.nr. står i bunden. Alle træ-
nere og hjælpere skal have en profil under den relevante sports-
gren. Aflever skemaer i god tid. 
 
I forbindelse med de varslede gebyrer i Andelskassen foreslog Ni-
els, at vi beholder vores konto og får oprettet netbank hos dem. 
Idet deres indlånsrente er 0% mod 0,6% i Sydbank, kan det be-
tale sig for os at beholde kontoen idet besparelsen på renter er 
større end gebyret. 
Bestyrelsen besluttede, at beholde kontoen i Andelskassen indtil 
videre. 
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Vi har søgt ca. 33.000 fra DGIs corona-pulje for tabt medlems-
kontingent for 4 måneder i 2021. Vi har indtil nu i alt fået 116.000 
kr. fra dem. 
 
Det nye betalingsmodul på Klubmodul, Nets Easy), er nu etable-
ret, så der kan nu betales med MobilePay. 
 

4. Nyt fra udval-
gene 

Fodbold: Er i fuld gang. Har ligeså mange hold som de plejer og 
er godt i gang på alle hold. Seniorafdelingen er vokset over som-
meren, så der nu er 15-20 spillere. Det hele kører rigtig godt. For-
bereder nu indendørssæsonen. 

Gymnastik: Går i gang i uge 37. Der mangler træner til holdet 
2.-4. klasse og der arbejdes på en løsning. Om ikke andet kan 
holdet slås sammen med andre hold. 

Det nye udvalg fungerer rigtig godt og der er blevet lavet en god 
arbejdsfordeling. 

Yogaholdet er næsten fyldt op. 

Håndbold: Er stille og roligt i gang. Holdfællesskabet med Hol-
sted er blevet ophævet, da der ved første træning i Holsted ikke 
var en træner.  Der er derfor indgået en ny kontrakt om holdfæl-
lesskab med Kongeå for både U13 og U17-drenge. Kongeå har en 
træner til U13 som også tager træningerne i Gørding. 

Håndbold mangler omdelere til Sognebladet – laver et opslag i 
næste Sogneblad. 

Billard: Er i gang og 2 turneringshold starter torsdag. Der er pt. 
40 medlemmer.  

Vedr. differentieret kontingent har det været drøftet i billard som 
er enige om, at kontingentet ikke skal ændres til differentieret 
kontingent. 

Idræt om dagen: Startede i denne uge og på trods af, at ti-
derne er fremrykket til kl. 8.00 for ringo og 8.30 for gymnastik 
har der været fin tilslutning. Der var 30 deltagere til gymnastik, 
heriblandt 3-4 nye, så det har været en god start og der er til-
fredshed over hele linjen. 

Fest & Ide: Sensommerfesten blev aflyst pga for få tilmeldte. 

Popnitz har indvilget i endnu engang at rykke datoen. De kommer 
derfor enten til Byfesten 2022 eller til Hallens Venners julefrokost. 

Rulledisko starter op igen. 

Der afholdes ingen fest i marts. 

Floorball: Seniorholdet er ramt af at flere spillere er på efter-
skole eller flyttet. De er i år tilmeldt 3. division, så der er tale om 
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Næste møde: onsdag den 6. oktober 2021 kl. 19.00 (FU kl. 18.30)  

Punkter til næste møde: 
Børneattester 
Padelbane 
Fælles indkøb af træningstøj 
 
Referent 
Anne Scharstein 

en ”hyggesæson” i år. Børneholdene startede op i sidste uge med 
11 spillere på 0.-4-kl., men kun 3 spillere på holdet for større 
børn. 

5. Bambusa Dan-
mark 

Anders orienterede om muligheden for at sælge Babusa-sokker 
og samle nogle penge ind til foreningen. Sokkerne er af god kvali-
tet og miljørigtige. 

Han foreslog, at det skulle være en fælles indsats, hvor alle 
idrætsgrenene går sammen. 

Der skal bestilles min. 48 poser (1 pose = 5 pakker) hjem som 
man forpligtes til at sælge. En pakke sokker koster 150 kr. og de 
75 kr. går til foreningen. Man har 14 dage til salget. 

Det blev foreslået at lave en bod til byfesten. Anders kontakter 
Bambusa for at høre, hvad der kan lade sig gøre. 

6. Gørding.dk Opfordring om at få opdateret egne sider inden bestyrelsesmødet 
den 6. oktober 2021. 

Niels har gennemgået forsiderne på glif.dk og har lagt en stan-
dardtekst ind, de steder der manglede vedr. betaling. 

Glif.dk er kun til betaling og oplysninger om betaling. Øvrige in-
formationer hører til på glifs side på Gørding.dk 

7. Padelbane Udsættes til næste møde 

8. Evt. Mulighed for sponsortrøjer blev drøftet. Gymnastik vil gerne have 
trænertøj ligesom fx fodbold og vil finde sponsorer hertil.  

Mulighed for fælles bestilling af trænertøj blev drøftet – og også 
mulighed for at alle trænere og udvalg fik ens tøj (t-shirt) til brug 
ved kampe, opvisninger og lign. 

Anders undersøger muligheder til næste møde. 

Gymnastik orienterede om, at de på møde med skolen er blevet 
opfordret til at der indgås samarbejde om forskellige events (lige-
som håndbold-karavane mm). Kontant René Løfquist. 


